

# 冬季旅游冷中有热 滑雪季已悄然开启

□记者 王春生

本报讯 进入严冬,属于滑雪爱好者的季节已悄然开启。记者昨天从市区多家旅行社了解到,我市及周边一些滑雪场已陆续投入使用。众多旅行社也随之推出多条滑雪旅游线路,使原本冷清的冬季旅游市场冷中渐热。

“这几天天气很冷,很多滑雪场都能造雪了,并且已经开始营业。我们旅行社准备好了

好几条滑雪线路供游客选择。”昨天,记者咨询今冬滑雪行情时,市区中兴路北段一家旅行社的负责人对记者说。

建设路中段一家旅行社的罗姓负责人告诉记者,目前鲁山县的几家滑雪场大都开始营业了,旅行社已准备好了针对本地滑雪市场的旅行线路。

据了解,目前市区旅行社推出的滑雪项目既有我市本地及周边的七八条中短线滑雪线路,也有东北长线滑雪线路,其中我市及周边滑雪线路价格较低,纯滑雪一日游价格最低的在110元左右,东北知名滑雪线路如亚布力滑雪价格则高达2000元左右。

除单一的滑雪线路外,旅行社今年还推出了“滑雪+温泉”组合线路。

上述旅行社罗姓负责人说,近几年冬天,滑雪渐渐成为市民休闲游玩的主要方式。以前,我市没有滑雪场,大批滑雪爱好者只好跟团去外地感受滑雪的乐趣。今冬,我市目前至少有3家滑雪场可供市民选择,旅行社推出的滑雪价格也比往年实惠。

## 脏乱占道 “辣”眼睛

昨天上午,占道经营的商户把两只活鸡带到市区开源路漯河桥上出售,导致桥面脏乱不堪,和周围整洁的环境格格不入。

本报记者 禹舸 摄



## 市科技局捐款3360元 帮苏国干砌建院墙

□记者 王辉

本报讯 叶县田庄乡湾赵村的五保户苏国干已年过八旬,他常年坚持练习书法,时常义务为村民书写春联、条幅等,在其数十年的书法创作生涯中获得过许多荣誉证书(本报10月20日A05版曾报道)。昨天上午,市科技局职工捐款3360元为苏国干砌建院墙。

近两个月来,记者在采访中曾经两次来到苏国干家,其居住的房屋是一座破旧的石棉瓦房,已成危房,四周院墙是低矮土墙。前不久,在驻村干部和苏国干亲属的帮助下,

苏国干的一间破旧东厢房被扩建成四间砖瓦房,现在施工人员正在内部刷墙。

新房建成了,但周围的院墙十分破旧。市科技局有关领导得知苏国干家改造院墙缺钱后,便立即在职工中发出捐款倡议。几天时间,54名职工共捐款3360元。

昨天下午,记者从湾赵村了解到,驻村干部房玉玺已经收到3360元捐款,目前正带领施工人员加紧为苏国干砌建院墙。

追踪报道



## 冬季苗木热销

12月17日上午,市区漯河堤花鸟市场上,商户在售卖葡萄苗等苗木。冬季利于植树,记者看到,不少市民纷纷购买。

本报记者 禹舸 摄

## 爱心捐款送温暖 郑县两所山区小学 用上空调

□记者 孙书贤

本报讯 近日,郑县茨芭镇管村和段磨李村的部分村民自发捐款,改善村中办学条件,让孩子们也能在空调屋里温暖地学习了。

昨天上午,记者来到茨芭镇管村学校时,师傅们正在安装空调。该校校长李顺昌感激地说:“孩子们能用上空调取暖,要感谢王朝山、王二岭的无私捐助!”

据了解,管村村民王朝山和王二岭分别在新疆、我省郑州经商。最近,他们回乡探亲得知村里的学校办学条件差,学生们无法取暖,就分别捐款3万元、1万元,给学校买了6台空调。

段磨李学校有111名学生和6名老师。为让孩子们温暖过冬,新任校长李刚率先捐款2000元。随后,李刚的弟弟李帅权、李帅套,妹妹李玲玲分别捐款3000元。在该校毕业的学生李自帅、李景辉分别捐款3000元。其他在外经商、务工的村民也纷纷响应,爱心捐款共计31300元。学校用捐款购买了7台空调,还为学生们买了被褥。

## 深陷泥潭黄牛被困 公安消防救牛脱险

□记者 赵志国

本报讯 12月18日,舞钢市一村民务某在郊外河滩放牛时,一头老黄牛突然陷进泥潭中,不停地挣扎,越陷越深。务某赶紧报警。舞钢市公安局杨庄派出所民警和舞钢市消防官兵及时赶到,救出被困黄牛。

据杨庄派出所民警介绍,当天下午5时许,该所接到务某报警,称自己的牛掉进了郊外河滩的泥潭中,“快陷进去了”。民警立即出警,并联系了舞钢市消防部门。民警和消防官兵赶到现场看到,黄牛的四条腿已经深陷泥潭,幸好腹部仍在泥上,没有再下沉,但黄牛已经筋疲力尽。民警和消防官兵确定施救方案后,径直跳进泥潭,开始掏陷住牛腿的淤泥,后在牛腹部及牛腿下方垫上石头。随后,按照事先的分工,有人在前面拉,有人在后面推,最终将黄牛从淤泥中拉了出来。

务某看着得救的黄牛,感激地说:“这头牛是我们全家的经济来源。这次真是太谢谢你们啦!”

# 树果国际幼儿园 :河南省幼儿主动参与式学习先行者

2017年12月14日,树果国际幼儿园再次邀请国际著名幼儿主动学习专家Julie Wigton女士到园进行为期一周的课程指导。Julie Wigton女士是美国儿童发展心理学博士,国际著名幼儿主动学习专家,有三十年的主动学习课程研究和教学实践经验。Julie Wigton女士对树果主动学习课程的落地实践效果予以充分肯定,并高度评价树果高品质的学习环境,而这一切都源于树果十余年来致力于为鹰城幼儿提供高品质学前教育的不懈追求。

树果国际幼儿园始建于2007年1月,截至2017年9月,已在我市开办三家高端幼儿园,目前在园幼儿千余名,教职工近二百名,已成为鹰城著名高品质幼教品牌。

自创建伊始,树果人即以discover difference、scaffold development、be better yourself为核心理念,秉承让艺术与美的环境唤醒所有人,激发人性真善美的力量,以培养幼儿专注、决策、合作、主动性、解决问题及终身学习的能力为目标,孜孜不倦地探索优质学前教育。

自2012年国家颁布《3-6岁儿童学习和发展指南》以来,树果人就积极探索培养幼儿未来核心素质的路径和方法,随着国际四大课程之一的美国“高瞻课程”进入中国,树果成为幼儿主动学习的先行者。

以“幼儿主动参与式学习”为核心理念的High/Scope(美国高瞻)课程体系,以帮助儿童学会主动学习为基本价值取向,8大领域

58项儿童发展关键经验为主要学习内容,依托独特的一日常规活动模式促进幼儿发展。高瞻课程模式更是推动了美国政府对学前教育的投入以及整个世界对学前教育综合价值的认识,而今已经成为世界学前教育最高品质的代表,迄今为止全美大部分优质公立园都采用该课程。

为践行High/Scope(美国高瞻)课程模式,树果通过聘请顾问专家引领、对教师采取“引进一批、培养一批”和“请进来、走出去”的方式,以及与北京、上海、南京等城市名园深度合作与交流,促进教师专业化快速成长。树果率先开启三教一保的师资队伍搭建,通过1:45的教学生师比完美执行高瞻课程中小组教学模式和

计划-工作-回顾等核心流程促进幼儿逻辑思维能力、社交技能发展和各学科知识的发展,真正做到了个性化教学。树果高瞻系列园所同时以母语浸入方式,学习第二语言——英语,为孩子以后的英文学习打下坚实基础。

多年来,树果坚持为鹰城家长和在家提供高质量的家长讲座,向家长介绍先进的教育理念和养育方法。本次Julie Wigton女士也受邀带来第三次家长讲座,分享如何在家庭中应对孩子行为问题的方法。未来,树果教育会把更多的High/Scope(美国高瞻)课程精髓“变”成家长可以在生活中运用的、支持孩子发展的互动策略,让我们共同期待吧!

